- 3aceoanue Hay4HO2O
| oOuwecmaa




be3 3nanus Opobeil HUKmo He mModHcem
NPU3HABAMBCA 3HATOUWUM
apugpmemuxy!

L{uyepon




«Hcmopuku)







«Apxeonozu







ApeBuun Kutau ApeBHAA

- Anpama

1 (uenas)

1 1
3 3 3



B /IpeBnen Pycu

-NMonoBuHa, nonTuHa

-MaTnHa

-Monyerb

-Mon-nonyeTts

-Tpetb

-NMonTtpetb

- [lecATUHA

-Mon-non-

N B afs] @)1

1 :
a4 -‘-Ierb/

s

* TpeTb (Manas)

1
= -CeabMuHa
_'l— Mon
12 | nonTpeTb



Npu packonkax HalAM
yepen Tu-pekca AAmHoM 152
CM, uTO cocTaBAfeT 4/34

pocTa AMHO3aBpa.
NMomMmorute onpeapAeAUTb pocT
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1 (uenan)

1/2 (nonoBuHHaA)
1/4 (ueTBepTb)
1/8 (Bocbman)

1/16 (wecTHaguaran)

1/32 (tpnaguartb BTOPasn)

PacnoAoXxur
e 3TM Apob6u
B NopsAAKe
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PaccTtoaHue ot
3eMAn A0 AyHbl
385000km, uTtoO
COCTaBAAeT
55/21000
pPaccTosAHUA OT
3emau Ao CoAHua.
Kakoe paccTtosHue
OoT 3eMAU AO
CoAHua?



OTBeTbI:

Ne2.: 4.4 7 9 107
95715157710

Ne3.

Mpux=1,2,3,4,56,7,8.

Ne4,
=7
m-11=16 7,
m-11=112.
m= 112+ |1,
m = 123.
OTseT: 123.

Ne5.

Nel. 4.2.30
874760
N2 074534
37579978 '3
Ne3.
Mpnux=1,2,3,4,5,6,7.
Ne4,
P+8 _g
12
p+8=125,
p+ 8 =60,
p=60-8,
p = 52.
OTgeT: 52.
Ne5.

1) 24:6 *3 = |2 (4) ocTaBWasca YacTb

) 24:8% 3 = 9 (4) ocTaBwasCcs YacTb CyTOKcyTo

2) 24-9=15 (u)
OTseT: |5 4.

2) 24-12=12 (u)
OTgeT: 12 u.
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Pechnekcuma geatenbHOCTU

lepeBoO
cnex

- Y MEHs1 BCE NONYYUIOCH,
YBEPEHHOCTb, CNOKOWCTBUE

- Y MeHSA 6bl1n OWUOKKN, HO A BCE
NOHAN W YCNEeLWHo cnpasuncs

- Y MEHA HE NoNy4aeTCAa, MHE
HYy)XHa NOMOLLb



